

KOMPISIJON OG BESKRIVELSE

Bioaktiv pasta bestående av et ekstrert fint, uorganisk pulver av trikalium(dikalsium silikat i et organisk medium. Produktet er pakket klar til bruk. Ingen blanding er nødvendig. NeoSEALER Flo er utarbeidet for å sette seg in vivo i nærver av fuktighet fra omkringliggende vev.

MATERIALEGENSKAPER

- Bioaktiv biokeramikk
- Misfarger ikke tennene
- Radiopaque
- Harpiksfri

INDIKASJON

Obdurasjon og tetting av rotkanaler.

KONTRAINDIKASJONER

- Hypersensitivitet mot etsende (høy pH) væsker.
- Ikke bruk for melketannpulvorn (obturasjon/rotfylling) med mindre permanent etterfølgende tann mangler.

BIVIRKNINGER

Reversibel akutt betennelse i munnslimhinn henvis den kommer i kontakt med usett pasta.

ADVARSEL

NeoSEALER Flo er etsende, som alle trikalsiumsilikater.

INTERAKSJONER MED ANDRE TANNMATERIALER

OPPBEVARING

Oppbevar i romtemperatur (ikke i kjøleskap). For å forhindre herding av NeoSEALER Flo, lukk korken mellom hvert bruk. Oppbevar sprayen i den beskyttende aluminiumsbeholderen.

POLSKIE (POLISH)

Bioaktywna pasta składająca się z niezwykle drobnego, nieorganicznego proszku krzemowego dwuwartościowego tlenku krzemu, do użycia w środowisku naturalnym. Produkt jest zapakowany w postaci gotowej do użycia. Bez potrzeby mieszania. NeoSEALER Flo jest zaprojektowany tak, aby wbiął in vivo poprzez obecność wilgoci dostarczanej przez otaczające tkanki.

CHARAKTERYSTYKA TWORZYWA

- Bioaktywna bioceramika
- Nie odbarwia zębów
- Nieprzepuszczalność dla promieni rentgenowskich
- Nie zawiera żywnicy

WSKAZANIA

Wypełnienie i uszczelnienie kanałów korzeniowych.

PRZECIWKWAZANIA

- Nadwrażliwość na roztwory żrące (o wysokim pH).
- Nie stosować do miążz między mlecznego (wypełnienie kanału korzeniowego), chyba że traktując stalego zęba następczego.

DZIAŁANIA NIEPOŻĄDANE

Odwracalne ostre zapalenie błony śluzowej jamy ustnej w przypadku kontaktu z niezwiązaną pastą.

OSTRZEŻENIE

NeoSEALER Flo jest substancją żrącą, podobnie jak wszystkie krzemiany trójwartościowe.

INTERAKCJA Z INNYMI MATERIAŁAMI STOMATOLOGICZNYMI

Nieznana.

PRZECHOWYWANIE

Przechowywać w temperaturze pokojowej (NIE PRZECHOWYWAĆ W LODÓWKĘ). Aby zapobiec wzdarceniu NeoSEALER Flo, należy natychmiast zamknąć produkt po każdym użyciu. Przechowywać

| |
|--|
| ROMÂNĂ (ROMANIAN) |
| COMPOZITIE SI DESCRIERE Pastă bioactivă care conștiă dntir-o pulbere anorganică extrem de fin de silicat tricalcic/dicalcic într-un mediu organic. Produsul este ambalat, fiind gata de utilizare. Nu este necesară amestecarea. NeoSEALER Flo este conceput pentru a se înfiin în vivo în prezența umidității furnuzată de țesuturile înconjurătoare. CARACTERISTICILE MATERIAULUI • Bioceramică bioactivă • Nu decolorează dinți • Radiopaque • Nu conține rășină INDICAȚII Obținerea și sigilarea canalelor radiculare. CONTRAINDICĂȚII • Hipersensibilitate la soluții caustice (pH ridicat). • Evitarea pentru îndepărtarea dentinelor de lapte (obturarea canalelor radiculare), cu excepția cazului în care dintelul sucoesor permanent este absent. REAȚII ADVERSE Inflamație acută reversibilă a mucoasei cavității bucale dacă intră în contact cu pasta netratată. AVERTISMENT NeoPUTTY are proprietăți caustice, ca toiți silicații tricalcici. INTERACȚIUNI CU ALTE MATERIALE DENTARE Nu se cunosc. DEPOZITARE Depozitați la temperatura camerei. (ANU SE PĂSTRĂ LA FRIGIDER). Pentru a preveni intrarea pastei NeoSEALER Flo, puneți imediat capacul după fiecare utilizare. Păstrați seringa în recipientul protector din aluminiu furnizat. |
| SLOVĀK (SLOVAK) |
| ZLOŽENIE A POPIS Bioaktyvná pasta pozostávajúca z extrémne drobnej, neorganického prášku kremičnaného trojvartočného oxidu kremičnatého v organickom médiu. Produkt je zabalený pripravený na použitie. Nie je potrebné žiadne miešanie. NeoSEALER Flo je navrhnutý tak, aby sa usádzal in vivo v prítomnosti vlhka poskytovaného okolitými tkanivami. CHARAKTERISTIKA MATERIĀLU • Bioaktyvná biokeramika • Neodfarbuje zuby • Rentgenokontraštná • Bez živice INDIKÁCIA Obtúracia a pečatenie koreňových kanálikov. KONTRAINDIKÁCIE • Precitlivosť na kausťické roztoky (s vysokým pH). • Nepoužívajte na pulpektómii mliečnych zubov (vypĺň koreňových kanáliká) okrem prípadov, keď chýba náhradný zubný tkanivo. NEŽIADUCE REAKCIE Zvrátenéľ akútny zápal ústnej sliznice pri kontakte s neusadenou pastou. UPOZORNENIA NeoSEALER Flo je kausťický rovnako ako všetky kremičnané trijvartočné. INTERAKCIE S INÝMI DENTĀLNYMI MATERIĀLMI Źiadne známe. SKĀDOVANIE Skladujte pri izbovej teplote. (NESKĀLUJTE V CHĀLDNIČKĚ). Aby ste zabránili stvrdnutiu NeoSEALER Flo, okamžite ho po použití uzavrite. Uchovávajte striekačku v poskytnutej ochrannej hliníkovej nádobě. |
| SVENSKA (SWEDISH) |
| SAMMANSÄTTNING O BESKRIVNING Bioaktivt kitt bestående av ett extremt fint, oorganiskt pulver av trikalsium(dikaliumsilikat i ett organiskt medium. Produkten är förpackad färdig att användas. Ingen blandning krävs. NeoSEALER Flo är utformat för att härda in vivo i närvaro av fukt från de omgivande vävnaderna. MATERIALEGENSKAPER • Bioaktiv biokeramisk • Misfärgar inte tanderna • Radiopaque • Hartsfri INDIKATIONER Obturation och tätning av rotkanaler. KONTRAINDIKATIONER • Överkänslighet mot kausiska (hög pH) lösningar. • Använd inte vid primär tandpulpaepkomi (obturation/rotfylling) såvida inte den permanenta efterföljande tanden är frånvarande. NEGATIVA REAKTIONER Reversibel akut inflammation i munslimhinnan om den kommer i kontakt med det chärade kittet. VARNING NeoSEALER Flo är frätande, liksom alla trikalsiumsilikater. INTERAKTION MED ANDRA TANDMATERIALER Inga kända. FÖRVARING Förvara i rumstemperatur. (KYL INTE). För att förhindra härdning av NeoSEALER Flo, försäl behällaren omedelbart efter varje användning. Förvara sprutan i den medföljande skyddande aluminiumbehällaren. |
| TÜRK (TURKISH) |
| BİLEŞENLER & TANIM Organik maddelerden son derece ince, inorganik trikalsiyum(dikalsiyum silikat) tozundan oluşan bioaktif macun. Ürün kullanma hazırlarak paketlenir. Karıştırma gereklî değildir. NeoSEALER Flo, çevre dokularca oluşan nemde in vivo olarak uygulanır üzere tasarlanmıştır. MALZEME ÖZELLİKLERİ • Biyoaktif biyoseramik • Dişleri beyazlamaz • Radyopak • Rezinsiz GÖSTERGE Kök kanallarını kapatılması KONTRENDİKASYONLAR • Yanıcı (yüksek pH) çözeltilerle karşı aşın duyarlıdır. • Kalıcı ardıl diş ölmadiği durumlarda, süđi kapaklımsi (kök kanal doldurma) için kullanılmıřtır. YAN ETKİLER Uygulanmamış karışımı ile temas halinde, oral mukozada geçici acık şişik. UYARILAR NeoSEALER Flo diđer tüm trikalsiyum silikatlar gibi yanıcıdır. DIđer DIŞIĞILIK MALZEMELERİ İLE ETKİLEŞİM Saklıama KÖ YAMATINI. NeoSEALER Flo'nun sertleşmesini önlemek için, her kullanımdan hemen sonra kapaklını kapatın. Şıngıyay, verlen koruyucu alüminyum kapta saklayın. |
| BİLEŞENLER & TANIM |
| Organik maddelerden son derece ince, inorganik trikalsiyum(dikalsiyum silikat) tozundan oluşan bioaktif macun. Ürün kullanma hazırlarak paketlenir. Karıştırma gereklî değildir. NeoSEALER Flo, çevre dokularca oluşan nemde in vivo olarak uygulanır üzere tasarlanmıştır. MALZEME ÖZELLİKLERİ • Biyoaktif biyoseramik • Dişleri beyazlamaz • Radyopak • Rezinsiz GÖSTERGE Kök kanallarını kapatılması KONTRENDİKASYONLAR • Yanıcı (yüksek pH) çözeltilerle karşı aşın duyarlıdır. • Kalıcı ardıl diş ölmadiği durumlarda, süđi kapaklımsi (kök kanal doldurma) için kullanılmıřtır. YAN ETKİLER Uygulanmamış karışımı ile temas halinde, oral mukozada geçici acık şişik. UYARILAR NeoSEALER Flo diđer tüm trikalsiyum silikatlar gibi yanıcıdır. DIđer DIŞIĞILIK MALZEMELERİ İLE ETKİLEŞİM Saklıama KÖ YAMATINI. NeoSEALER Flo'nun sertleşmesini önlemek için, her kullanımdan hemen sonra kapaklını kapatın. Şıngıyay, verlen koruyucu alüminyum kapta saklayın. |
| FORRHÄNDER |
| • Ikke overflyt rotkanalene. Når en større mengde materiale blir overfylt i mandibulærkanalen (underordnet alveolarkanal), bør umiddelbar kirurgisk fjerning av materialet vurderes, som ved alle desinfeksjon-guidelines-H.pdf • Minimer overforlengelse av materialet utenfor toppunktet. • Unggå kontakt mellom hud eller munnslimhinne med tenningsmiddel. Etter heldig kontakt, vask og skyll med vann. • Bruk egne håndsker og beskyttelsesbriller ved bruk av NeoSEALER Flo. • NeoSEALER Flo MÅ HOLDES FORSEGT. Umiddelbart sett på korken etter hvert bruk. • For å beskytte mot fuktighet, oppbevar NeoSEALER Flo i sin beskyttende aluminiumsoppbevaring. • Alltid bruk en ny Tippiår du bruker NeoSEALER Flo. • Unggå berøring av sprayen og en forurensert overflate. • Dekk sprayen med en engangshylse for beskyttelse hvis den brukes intraoralt, for å minimere forurensning av sprayen. • NeoSEALER Flo og Tiplerens er en ren, ikke-steril oppbevaring. Disse produktene kan ikke steriliseres. Klinikeres bes om å følge deres protokoller for rengjøring og desinfeksjon av NeoSEALER Flo sprøyten mellom hvert bruk. Se: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Hardning av trikalsiumsilikater hndres i sure omgivelser som infiserte sloder. KLINISK BRUKSANVISNING: a) Grav ut karies lannstruktur ved bruk av et runt bori i et håndtak på lav hastighet eller bruk håndtakets stråle. b) Debrid, vask, form og desinfiser rotkanalen ved |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă. • Purrați mânuși și ochelari de protecție adecvați în timpul utilizării. NeoSEALER Flo TREBUIE PĂSTRAT BINE. Nu se permite deschiderea capacului după fiecare utilizare. • Pentru protecția împotriva intruziunii umedite, păstrați produsul NeoSEALER Flo în recipientul său protector din aluminiu. • Folosiți întotdeauna un aplicator nou Tipalunci când aplicați NeoSEALER Flo. • Evitați să atingeți seringa de o suprafață contaminată. • Acoperiți corpul seringi cu un manșon de protecție de unică folosință dacă este utilizat intraoral, pentru a reduce la minimum contaminarea seringii. • NeoSEALER Flo și Tips sunt furnizate în ambalaje curate, netouch. Aceste produse nu pot fi sterilizate. Clinicienii trebuie să respecte protocoloele stabilite pentru curățarea și dezinfectarea seringii NeoSEALER Flo între utilizări. See: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • Intenșia sigilant tricalcic este inhibată în medlie acide, cum ar fi zonele inficdate. INDICAȚII CLINICE DE UTILIZARE: a) Excavati structura dentară carioasă folosind o freză dentară fixată de mână cu viteză redusă sau folosiți |
| PRECAUTIONS |
| • Nu umplej excesiv canalele radiculare. Atunci când canalul mandibular (canalul alveolar inferior) este umplut în exces cu o cantitate mare de material, trebuie luat în considerare îndepărtarea chirurgicală a mediului a materialului, ca și în cazul tuturor materialelor canalului radicular, în conformitate cu politica de ultimă oră. • Minimizați exinderea excesivă a materialului dincolo de apex. • Evitați contactul pielii sau mucoasei bucale cu sigilantul neîntârât. În caz de contact accidental, spălați și clătiți cu apă |

FRANÇAIS (FRENCH)

SAMENSTELLING EN BESCHRIJVING Bioactieve pasta bestaande uit een ontzettingdijn, anorganisch poeder van tricalciumdicalciumsilicaat in een organisch medium. Het product is gebruiks klaar verpakt. Mengin is niet nodig. NeoSEALER Flo is ontworpen om in vivo te harden in aanwezigheid van vocht van de omliggende weefsels. MATERIAALEIGENSCHAPPEN • Bioactieve organische keramiek • Verkleurde tanden niet • Radiopaque • Zonder haars INDICATIES • Obstruatie en afdichting van kanalen. CONTRA-INDICATIES • Overgevoeligheid voor bijtende oplossingen (met hoge pH-waarde). • Niet gebruiken voor pulpectomie van de primaire tand (werkzaamingsrijke) zonder de permanente opvolger tand ontbrekt. ONGEWENSTE BIJWERKINGEN Ontkeraarbare acule ontsteking van het mondslijmvlies bij contact met ongehardte pasta. WAARSCHUWINGEN • Beschadigde weefsels, bijv. tand, niet als alle andere tricalciumsilicates. • Interacties met andere tandheelkundige materialen. Ontkend. Bewaar op kamertemperatuur. (BEWAAR NIET IN DE KOELKAST). Na elk gebruik het product goed sluiten, om verharding te voorkomen. Bewaar de injectiespuit in de bijgevoegde aluminium beschermverpakking.

VOORZORGSMAATREGELEN

• Overvul de wortelkanalen niet. Wanneer een grote hoeveelheid materiaal wordt gebruikt in het onderkaakkanaal (inferieur alveolaar kanaal), moet zoals bij alle materialen voor wortelkanalen, worden overzocht op overmatige uitbreiding met gebruik van chirurgische ingreep te verwijderen, volgens het laatste beeld. • Minimaliseer de uitbrekking van het materiaal voorbij de top. • Vermijd contact van ongehard NeoSEALER Flo met de huid of het ondslijmvlies. Na incidenteel contact, reinigen en spoelen met water. • Draag geschikte handschoenen en een veiligheidsbril tijdens gebruik. NeoSEALER Flo MOET GOED WORDEN GEWASCHEN VOOR TOEGEVOEGD GEbruIK. • Om het binnengaan van vocht te vermijden, bewaar NeoSEALER Flo in zijn aluminium beschermverpakking. • Gebruik altijd een nieuwe Tipbij het aanbrengen van NeoSEALER Flo. • Vermijd het aanraken van de spuit op een besmet oppervlak. • Bedek de injectiespuit met een wegwerpbare beschermhoes als deze intra-oraal wordt gebruikt om contaminatie van de injectiespuit te vermijden. • NeoSEALER Flo in Tips worden aangebonden in een schone, ontsmette omgeving. Deze materialen kunnen niet worden gesteriliseerd. Contact moeten hun vastgestelde protocollen volgen voor het reinigen en desinfecteren van de NeoSEALER Flo injectiespuit tussen ieder gebruik. Lees: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf

PRÉCAUTIONS

• Veillez à ne pas trop remplir les canaux radiculaires. Lorsque une grande quantité de matériau est insérée dans le canal mandibulaire (canal alvéolaire inférieur), il faudra envisager l'enlèvement chirurgical immédiat du matériau, comme pour tous les matériaux de canal radiculaire, conformément à la dernière image. • Minimisez l'extension du matériau au-delà de l'apex. • Évitez le contact du scellant non fixé avec la peau ou la muqueuse buccale. Après tout contact accidentel, lavez et rincez à l'eau. • Portez des gants et des lunettes de protection après tout contact accidentel. • Couvrez le bouchon de l'intrusion d'humidité, conservez NeoSEALER Flo dans son récipient protecteur en aluminium. • Nettoyez soigneusement les aiguilles de NeoSEALER Flo. • NeoSEALER Flo DOIT ÊTRE BIEN SCELLÉ. Référez-vous immédiatement après chaque utilisation. • Pour protéger contre l'intrusion d'humidité, conservez NeoSEALER Flo dans son récipient protecteur en aluminium. • Utilisez toujours un nouvel embout lorsque vous appliquez le NeoSEALER Flo. • Évitez de mettre la seringue en contact avec une surface contaminée. • Couvrez le capot de la seringue avec un manchon protecteur jetable si vous l'utilisez par voie intraorale pour éviter la contamination. • NeoSEALER Flo a des embouts sort fournis dans un emballage propre et non stérile. Ces produits ne peuvent pas être stérilisés. Les cliniciens doivent suivre leurs protocoles établis pour le nettoyage et la désinfection de la seringue NeoSEALER Flo entre chaque utilisation. Voir: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • La prise de silicates tricalciques est inhibée dans les environnements acides tels que les

DEUTSCH (GERMAN)

ZUSAMMENSETZUNG & BESCHREIBUNG Bioaktive Paste, bestehend aus einem extrem feinem, anorganischen Pulver von Trikalzium-Dikalziumsilikat in einem organischen Medium. Das Produkt ist geferdigstfertig verpackt. Es ist keine Vermischung erforderlich. NeoSEALER Flo ist einstrahltauglich, um in vivo zu härten und in Gegenwart von Feuchtigkeit aus dem umgebenden Gewebe auszuhärten.

MATERIAALEIGENSCHAFTEN • Bioaktive Biokeramik • Verfahren die Zähne nicht • Bleibt • Frei von Harzen INDIKATIONEN Obstruktion und Versiegelung von Wurzelkanälen. KONTRAINDIKATIONEN • Überempfindlichkeit gegen ätzende (hohe pH) Lösungen. • Nicht für die primäre Zahn pulpctomie (Wurzelkanalfüllung) verwenden, es sei denn, der permanente Nachfolgerzahn fehlt. NEBENWIRKUNGEN Reversible, akute Entzündung der Mundschleimhaut, was diese mit der nicht gesetzten Paste in Kontakt kommt.

WARNUNGEN NeoSEALER Flo ist, wie alle Trikalziumsilikaten, ätzend. WICHTIGE WIRKUNGEN MIT ANDEREN ZAHNMATERIALIEN Unbekannt. LAGERUNG Bei Raumtemperatur aufbewahren. (NICHT KÜHLEN). Um eine Aushärtung von NeoSEALER Flo zu verhindern, verschließen Sie es sofort nach jedem Gebrauch. Bewahren Sie die Spritze im mitgelieferten Aluminiumschutzbehälter auf.

ITALIANO (ITALIAN)

COMPOSIZIONE E DESCRIZIONE Pasta biotattiva costituita da una polvere inorganica estremamente fine di silicato tricalcico e dicalcico in un substrato organico. Il prodotto è confezionato pronto all'uso. Non è necessaria alcuna miscelazione. NeoSEALER Flo è progettato per fissarsi in vivo in presenza di umidità fornita dai tessuti circostanti.

CARATTERISTICHE DEL MATERIALE • Bioceramica biotattiva • Non scolorisce i denti • Radiopaque • Senza resina INDICAZIONI Obstruzione e chiusura dei canali radiculari. CONTRAINDICAZIONI • Ipersensibilità contro le soluzioni caustiche (a pH elevato).

• Non utilizzare per la pulpctomia del dente primario (cavitazione) a meno che non sia assente il dente successivo permanente. REAZIONI AVVERSE Infiammazione acula reversibile della mucosa orale se viene a contatto con la pasta non ancora indurita. AVVERTENZE NeoSEALER Flo è caustico, come tutti i silicati tricalcici. INTERAZIONI CON ALTRI MATERIALI DENTALI Nessuna nota. CONSERVAZIONE Conservare a temperatura ambiente. (NON CONSERVARE IN FRIGORIFERO). Per evitare l'indurimento del NeoSEALER Flo, riposizionare immediatamente il tappo dopo ogni utilizzo. Conservare la siringa nel contenitore di alluminio protettivo fornito in dotazione.

ESPAÑOL (SPANISH)

COMPOSIZIÓN Y DESCRIPCIÓN Pasta bioactiva compuesta por un polvo inorgánico extremadamente fino de silicato tricalcico/dicalcico en un medio orgánico. El producto es embalado listo para usar. No se requiere mezcla. NeoSEALER Flo está diseñado para instalarse in vivo, en presencia de la humedad suministrada por los tejidos adyacentes. CARACTERÍSTICAS DEL MATERIAL • Biocerámico bioactivo • No decolora los dientes. • Radiopaco • Sin resina INDICACIÓN Obstrucción y sellado de canales radiculares. CONTRAINDICACIONES • Hipersensibilidad a soluciones cáusticas (pH alto). • No usar para la pulpctomía dental primaria (llenado del conducto radicular) a menos que el diente sucesor permanente esté ausente. REACCIONES ADVERSAS Infiamación aguda reversible de la mucosa oral si entra en contacto con pasta que no está seca. ADVERTENCIAS NeoSEALER Flo es cáustico, al igual que todos los silicatos tricalcicos. INTERACCIONES CON OTROS MATERIALES DENTALES Ninguna conocida. ALMACENAMIENTO Almacenar a temperatura ambiente. (NON REFRIGERARE). Para evitar el endurecimiento del NeoSEALER Flo, tape inmediatamente después de

• Het uitharden van tricalciumsilicaat wordt geremd in zure omgevingen zoals besmette pasta. GEBRUIKSAANWIJZINGEN VOOR KLINISCH GEBRUIK a) Boor de centrale tandstructuur uit met een ronde boor van een diameter die gelijk is aan de diameter van de buis. b) Verwijder grass, reinig en vorm het wortelkanaalsysteem met behulp van intra-kanale instrumenten onder isolatie met een rubberdam. c) Na voorbereiding en spoeling van het wortelkanaal, inclusief de verwijding van de smeerlaag, het kanaal dicht met NeoSEALER Flo met gebruik van de volgende stappen: e) Breng langzaam enkele of meerdere kegelgaten van het product aan in het kanaal. f) Smelt een snij overtuigde guttapercha bij de opening volgens de instructies van de fabrikant. g) Verwijder overvloedig dichtingsmateriaal met een vlijmschaaf. h) Controleer het resultaat met een röntgenfoto. h) Bevestig de plaatsing van het materiaal in het volledige wortelkanaalsysteem en controleer met behulp van een röntgenfoto of er overvloedige is. ANDERE TOEPASSINGEN NeoSEALER Flo moet gebruikt worden met NeoPUTTY® voor de obturatie van melktanden zonder bijtende tanden of in het geval van ontherstelbare tanden. OPMERKING Gebruik voor het verwijderen van een wortelkanaalvulling conventionele instrumenten om het dichte materiaal te verwijderen. Niet gebruiken met roterende vijlen en ultrasone instrumenten zoals bij elk ander dichtingsmateriaal.

• Veiligheidsinstructies voor gebruik van de seringue avec un mouvement constant vers l'avant. MODE D'EMPLOI CLINIQUE: a) Excavez la structure de la dent carée à l'aide d'une fraise ronde dans une pièce à main à faible vitesse ou utilisez des instruments à main. b) Débridez, nettoyez, mouledez et désinfectez le système canalinaire en utilisant des instruments intracanalaires. c) Apportez des soins isolants par digue de caoutchouc. d) Après la préparation et l'irrigation du canal radiculaire, y compris l'élimination de la couche de dentine, séchez le canal à l'aide de pointes de papier pour éliminer les mélanges de liquides d'irrigation ou de liquide d'obturation. De l'humidité est nécessaire pour la prise. e) NeoSEALER Flo peut être utilisé avec ou sans le Tip, mais le Tipest recommandé. UTILISATION SANS le Tip: • Pour les techniques d'obturation ou la plus grande partie du canal est obturé par des points de gutta percha, appliquez d'abord une légère couche de NeoSEALER Flo sur les parois du canal à l'aide d'un appareil de votre choix. • Enduisez ensuite les pointes de gutta percha désinfectées et séchées avec du NeoSEALER Flo pour assurer la contamination. UTILISATION DU TIP: • Fixez le Tip à la seringue NeoSEALER Flo. • Fixez le Tipdans le canal à la profondeur désirée, en prenant soin de ne pas insérer l'extrémité au-delà des bords centraux. • Ne forcez pas le Tipdans le canal de la manière à ce qu'il s'applique contre les parois du canal. Cela pourrait forcer l'expression de l'agent d'obturation au-delà de l'apex. • Appliquez une pression douce et régulière sur le

KLINISCHE GEBRUCHSANWEISUNG:

a) Legen Sie die kariöse Zahnstruktur mit einem runden Bohrer in einem Handstück bei niedriger Geschwindigkeit vollständig entfernt oder verwenden Sie Handinstrumente. b) Debridieren, reinigen und formen Sie das Wurzelkanalsystem mit Intra-Kanal-Instrumenten unter Verwendung einer Kofferdamm-Isolierung. c) Nach der Vorbereitung und der Befuchtung des Wurzelkanals, einschließlich der Entfernung der Dentin-Schicht, trocknen Sie den Kanal mit zuffälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

ambienti acidi come si si infetti. ISTRUZIONI CLINICHE PER L'UTILIZZO: a) Scivolare la struttura del dente cariato con una fresa circolare in un manipolo a bassa velocità o utilizzare strumenti manuali. b) Liberare, pulire e modellare il sistema canaleare utilizzando i canali intracanalari sotto l'isolamento della diga di gomma. c) Dopo la preparazione e l'irrigazione del canale radicolare, compresa la rimozione dello strato di dentina, asciugare il canale con puntine di carta per rimuovere gli irriganti in pool o i fluidi corporali. d) Assicurarsi l'asciugatura per l'indurimento. e) Il NeoSEALER Flo può essere usato con o senza il Tip, ma si raccomanda il Tip. UTILIZZO SENZA il TIP: • Per le tecniche di obturazione in cui la maggior parte del canale è obturato dai punti di guttapercha, applicare prima un leggero strato di materiale NeoSEALER Flo sulle pareti del canale utilizzando un dispositivo a soletta. • In secondo luogo, rivestire i punti di guttapercha disinfettati e asciugati con materiale NeoSEALER Flo prima dell'inserto. UTILIZZO DI TIP: • Fissare il Tip alla siringa NeoSEALER Flo. • Inserire il Tipnel canale alla profondità desiderata, facendo attenzione a non inserire l'estremità oltre il terzo medio del canale radicolare. • Non forzare il Tipnel canale in modo da sigillarlo contro le pareti del canale. In questo modo si può forzare il sigillante ad essere espresso oltre l'apice. • Applicare una pressione delicata e costante sullo stantuffo della siringa con un movimento costante verso l'isterno del canale durante l'iniezione del materiale. • Se si utilizza un puntale di irrigazione con manometro più alto (diagramma più piccolo), pompare

geijnderd. • Als u een Tipmet een hogere doorsneeveldheid gebruikt, pomp dan de injectiespuit tot u ziet dat NeoSEALER Flo uit de injectiespuit komt. Oefen constante druk op het verlies de gain met het toedienen. • Gebruik een vlijmschaaf om overtollig dichtingsmateriaal te verwijderen, gebruik geen roterende vijlen en ultrasone instrumenten. • Voer de top niet in het kanaal zodat het de kanaalwanden afdicht. Indien u u wel doet, kan het dichtingsmateriaal tot buiten de top worden gerukt. • Oefen voorzichtig constante druk op de zuiger van de injectiespuit met een constante buitenwaartse beweging vanuit het kanaal terwijl het materiaal wordt geïnjecteerd. • Als u een Tipmet een hogere doorsneeveldheid gebruikt, pomp dan de injectiespuit tot u ziet dat NeoSEALER Flo uit de injectiespuit komt. Oefen constante druk op het verlies de gain met het toedienen. • Gebruik een vlijmschaaf om overtollig dichtingsmateriaal te verwijderen, gebruik geen roterende vijlen en ultrasone instrumenten. • Voer de top niet in het kanaal zodat het de kanaalwanden afdicht. Indien u u wel doet, kan het dichtingsmateriaal tot buiten de top worden gerukt. • Oefen voorzichtig constante druk op de zuiger van de injectiespuit met een constante buitenwaartse beweging vanuit het kanaal terwijl het materiaal wordt geïnjecteerd. • Als u een Tipmet een hogere doorsneeveldheid gebruikt, pomp dan de injectiespuit tot u ziet dat NeoSEALER Flo uit de injectiespuit komt. Oefen constante druk op het verlies de gain met het toedienen. • Gebruik een vlijmschaaf om overtollig dichtingsmateriaal te verwijderen, gebruik geen roterende vijlen en ultrasone instrumenten. • Voer de top niet in het kanaal zodat het de kanaalwanden afdicht. Indien u u wel doet, kan het dichtingsmateriaal tot buiten de top worden gerukt. • Oefen voorzichtig constante druk op de zuiger van de injectiespuit met een constante buitenwaartse beweging vanuit het kanaal terwijl het materiaal wordt geïnjecteerd.

piston de la seringue avec un mouvement constant vers l'avant. MODE D'EMPLOI CLINIQUE: a) Excavez la structure de la dent carée à l'aide d'une fraise ronde dans une pièce à main à faible vitesse ou utilisez des instruments à main. b) Débridez, nettoyez, mouledez et désinfectez le système canalinaire en utilisant des instruments intracanalaires. c) Apportez des soins isolants par digue de caoutchouc. d) Après la préparation et l'irrigation du canal radiculaire, y compris l'élimination de la couche de dentine, séchez le canal à l'aide de pointes de papier pour éliminer les mélanges de liquides d'irrigation ou de liquide d'obturation. De l'humidité est nécessaire pour la prise. e) NeoSEALER Flo peut être utilisé avec ou sans le Tip, mais le Tipest recommandé. UTILISATION SANS le Tip: • Pour les techniques d'obturation ou la plus grande partie du canal est obturé par des points de gutta percha, appliquez d'abord une légère couche de NeoSEALER Flo sur les parois du canal à l'aide d'un appareil de votre choix. • Enduisez ensuite les pointes de gutta percha désinfectées et séchées avec du NeoSEALER Flo pour assurer la contamination. UTILISATION DU TIP: • Fixez le Tip à la seringue NeoSEALER Flo. • Fixez le Tipdans le canal à la profondeur désirée, en prenant soin de ne pas insérer l'extrémité au-delà des bords centraux. • Ne forcez pas le Tipdans le canal de la manière à ce qu'il s'applique contre les parois du canal. Cela pourrait forcer l'expression de l'agent d'obturation au-delà de l'apex. • Appliquez une pression douce et régulière sur le

piston de la seringue avec un mouvement constant vers l'avant. MODE D'EMPLOI CLINIQUE: a) Excavez la structure de la dent carée à l'aide d'une fraise ronde dans une pièce à main à faible vitesse ou utilisez des instruments à main. b) Débridez, nettoyez, mouledez et désinfectez le système canalinaire en utilisant des instruments intracanalaires. c) Apportez des soins isolants par digue de caoutchouc. d) Après la préparation et l'irrigation du canal radiculaire, y compris l'élimination de la couche de dentine, séchez le canal à l'aide de pointes de papier pour éliminer les mélanges de liquides d'irrigation ou de liquide d'obturation. De l'humidité est nécessaire pour la prise. e) NeoSEALER Flo peut être utilisé avec ou sans le Tip, mais le Tipest recommandé. UTILISATION SANS le Tip: • Pour les techniques d'obturation ou la plus grande partie du canal est obturé par des points de gutta percha, appliquez d'abord une légère couche de NeoSEALER Flo sur les parois du canal à l'aide d'un appareil de votre choix. • Enduisez ensuite les pointes de gutta percha désinfectées et séchées avec du NeoSEALER Flo pour assurer la contamination. UTILISATION DU TIP: • Fixez le Tip à la seringue NeoSEALER Flo. • Fixez le Tipdans le canal à la profondeur désirée, en prenant soin de ne pas insérer l'extrémité au-delà des bords centraux. • Ne forcez pas le Tipdans le canal de la manière à ce qu'il s'applique contre les parois du canal. Cela pourrait forcer l'expression de l'agent d'obturation au-delà de l'apex. • Appliquez une pression douce et régulière sur le

piston de la seringue avec un mouvement constant vers l'avant. MODE D'EMPLOI CLINIQUE: a) Excavez la structure de la dent carée à l'aide d'une fraise ronde dans une pièce à main à faible vitesse ou utilisez des instruments à main. b) Débridez, nettoyez, mouledez et désinfectez le système canalinaire en utilisant des instruments intracanalaires. c) Apportez des soins isolants par digue de caoutchouc. d) Après la préparation et l'irrigation du canal radiculaire, y compris l'élimination de la couche de dentine, séchez le canal à l'aide de pointes de papier pour éliminer les mélanges de liquides d'irrigation ou de liquide d'obturation. De l'humidité est nécessaire pour la prise. e) NeoSEALER Flo peut être utilisé avec ou sans le Tip, mais le Tipest recommandé. UTILISATION SANS le Tip: • Pour les techniques d'obturation ou la plus grande partie du canal est obturé par des points de gutta percha, appliquez d'abord une légère couche de NeoSEALER Flo sur les parois du canal à l'aide d'un appareil de votre choix. • Enduisez ensuite les pointes de gutta percha désinfectées et séchées avec du NeoSEALER Flo pour assurer la contamination. UTILISATION DU TIP: • Fixez le Tip à la seringue NeoSEALER Flo. • Fixez le Tipdans le canal à la profondeur désirée, en prenant soin de ne pas insérer l'extrémité au-delà des bords centraux. • Ne forcez pas le Tipdans le canal de la manière à ce qu'il s'applique contre les parois du canal. Cela pourrait forcer l'expression de l'agent d'obturation au-delà de l'apex. • Appliquez une pression douce et régulière sur le

piston de la seringue avec un mouvement constant vers l'avant. MODE D'EMPLOI CLINIQUE: a) Excavez la structure de la dent carée à l'aide d'une fraise ronde dans une pièce à main à faible vitesse ou utilisez des instruments à main. b) Débridez, nettoyez, mouledez et désinfectez le système canalinaire en utilisant des instruments intracanalaires. c) Apportez des soins isolants par digue de caoutchouc. d) Après la préparation et l'irrigation du canal radiculaire, y compris l'élimination de la couche de dentine, séchez le canal à l'aide de pointes de papier pour éliminer les mélanges de liquides d'irrigation ou de liquide d'obturation. De l'humidité est nécessaire pour la prise. e) NeoSEALER Flo peut être utilisé avec ou sans le Tip, mais le Tipest recommandé. UTILISATION SANS le Tip: • Pour les techniques d'obturation ou la plus grande partie du canal est obturé par des points de gutta percha, appliquez d'abord une légère couche de NeoSEALER Flo sur les parois du canal à l'aide d'un appareil de votre choix. • Enduisez ensuite les pointes de gutta percha désinfectées et séchées avec du NeoSEALER Flo pour assurer la contamination. UTILISATION DU TIP: • Fixez le Tip à la seringue NeoSEALER Flo. • Fixez le Tipdans le canal à la profondeur désirée, en prenant soin de ne pas insérer l'extrémité au-delà des bords centraux. • Ne forcez pas le Tipdans le canal de la manière à ce qu'il s'applique contre les parois du canal. Cela pourrait forcer l'expression de l'agent d'obturation au-delà de l'apex. • Appliquez une pression douce et régulière sur le

(kleinerer Durchmesser) verwenden, pumpen Sie die Kasten, bis NeoSEALER Flo beim Dosieren zu sehen ist. Werden Sie konstanten Druck an, um mit dem Dosierorgan fortzufahren. HINWEIS NeoSEALER Flo kann bei Verwendung von Spitzen mit höherem Übermaß (kleinerer Durchmesser) schmelzen zu dosieren sein. • Legen Sie langsam einziele oder mehrere Kegel in den Kanal ein. f) Überschüssiges Guttapercha an der Öffnung nach der Aushärtung des Produkts trocknen Sie den Kanal mit zufälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

(kleinerer Durchmesser) verwenden, pumpen Sie die Kasten, bis NeoSEALER Flo beim Dosieren zu sehen ist. Werden Sie konstanten Druck an, um mit dem Dosierorgan fortzufahren. HINWEIS NeoSEALER Flo kann bei Verwendung von Spitzen mit höherem Übermaß (kleinerer Durchmesser) schmelzen zu dosieren sein. • Legen Sie langsam einziele oder mehrere Kegel in den Kanal ein. f) Überschüssiges Guttapercha an der Öffnung nach der Aushärtung des Produkts trocknen Sie den Kanal mit zufälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

(kleinerer Durchmesser) verwenden, pumpen Sie die Kasten, bis NeoSEALER Flo beim Dosieren zu sehen ist. Werden Sie konstanten Druck an, um mit dem Dosierorgan fortzufahren. HINWEIS NeoSEALER Flo kann bei Verwendung von Spitzen mit höherem Übermaß (kleinerer Durchmesser) schmelzen zu dosieren sein. • Legen Sie langsam einziele oder mehrere Kegel in den Kanal ein. f) Überschüssiges Guttapercha an der Öffnung nach der Aushärtung des Produkts trocknen Sie den Kanal mit zufälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

(kleinerer Durchmesser) verwenden, pumpen Sie die Kasten, bis NeoSEALER Flo beim Dosieren zu sehen ist. Werden Sie konstanten Druck an, um mit dem Dosierorgan fortzufahren. HINWEIS NeoSEALER Flo kann bei Verwendung von Spitzen mit höherem Übermaß (kleinerer Durchmesser) schmelzen zu dosieren sein. • Legen Sie langsam einziele oder mehrere Kegel in den Kanal ein. f) Überschüssiges Guttapercha an der Öffnung nach der Aushärtung des Produkts trocknen Sie den Kanal mit zufälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

(kleinerer Durchmesser) verwenden, pumpen Sie die Kasten, bis NeoSEALER Flo beim Dosieren zu sehen ist. Werden Sie konstanten Druck an, um mit dem Dosierorgan fortzufahren. HINWEIS NeoSEALER Flo kann bei Verwendung von Spitzen mit höherem Übermaß (kleinerer Durchmesser) schmelzen zu dosieren sein. • Legen Sie langsam einziele oder mehrere Kegel in den Kanal ein. f) Überschüssiges Guttapercha an der Öffnung nach der Aushärtung des Produkts trocknen Sie den Kanal mit zufälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

(kleinerer Durchmesser) verwenden, pumpen Sie die Kasten, bis NeoSEALER Flo beim Dosieren zu sehen ist. Werden Sie konstanten Druck an, um mit dem Dosierorgan fortzufahren. HINWEIS NeoSEALER Flo kann bei Verwendung von Spitzen mit höherem Übermaß (kleinerer Durchmesser) schmelzen zu dosieren sein. • Legen Sie langsam einziele oder mehrere Kegel in den Kanal ein. f) Überschüssiges Guttapercha an der Öffnung nach der Aushärtung des Produkts trocknen Sie den Kanal mit zufälligen Kontakt mit dem Material mit Wasser abwaschen und abspülen. • Tragen Sie geeignete Handschuhe und eine Schutzbrille während des Gebrauchs. NeoSEALER Flo MUSS GUT VERSCHLOSSEN AUFGEBEHALTEN WERDEN. Es muss nach jedem Gebrauch sofort wieder verschlossen werden. • Zum Schutz gegen das Eindringen von Feuchtigkeit sollte NeoSEALER Flo in seinem schützenden Aluminiumbehälter gelagert werden. • Verwenden sie immer eine neue Spitze, wenn sie NeoSEALER Flo anwenden. • Vermeiden Sie es, die Spritze auf einer kontaminierten oberfläche zu berühren. • Decken Sie bei intraoraler Anwendung den Spritzenkörper mit einer Einweg-Schutzhülle ab, um eine Kontamination der Spitze zu minimieren. • Nach dem Gebrauch des NeoSEALER Flo sollten die mittleren Drittel des Wurzelkanals austreten, nicht sterilen Behältern gelagert. Diese Produkte können nicht sterilisiert werden.Kliniker sollten zwischen den Anwendungen die festgelegten Protokolle zur Reinigung und Desinfektion der NeoSEALER Flo-Spritze befolgen. • Die Aushärtung von Trikalziumsilikaten wird in sauren Umgebungen wie z. B. infizierten Stellen gehemmt.

Velja: www.cdc.gov/infectioncontrol/pdf/guidelines/disinfection-guidelines-H.pdf • A fűképező silícát tricalcicos é inhibia em ambientes ácidos, como locais infectados. INSTRUÇÕES CLÍNICAS DE USO: a) Escavar a estrutura do dente cariado usando uma broca redonda em uma peça de mão em baixa velocidade ou usar instrumentos manuais. b) Desbridar, limpar, modelar e desinfetar o sistema de canais radiculares usando instrumentos intracanaís com isolamento absoluto. c) Após a preparação e irrigação do canal radicular, incluindo a remoção da camada de dentina, seque o canal usando pontas de papel para remover irrigantes ou fluidos corporais estancados. Se requerer humidade para a fixação. d) NeoSEALER Flo se pode utilizar com o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la mayor parte del conducto está obturado por puntas de guttapercha, aplicar primero un revestimiento ligero de material NeoSEALER Flo a las paredes del canal radicular. • Después de la preparación e irrigación del conducto radicular, incluida la eliminación del borbido dentinal, seque el conducto con puntas de papel para eliminar los irrigados o fluidos corporales estancados. Se requiere humedad para la fijación. d) NeoSEALER Flo se puede utilizar con o sin la Tip, pero se recomienda el uso de la Tip. USO SIN la TIP: • Para las técnicas de obturación en las que la